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Salon du personnel

Procès-verbal

1. Ouverture de l’assemblée
À 1 8h30, Monsieur Louis Ricard souhaite la bienvenue aux membres du CÉ et demande à chacun
de se présenter. Était présent : Monsieur Louis Ricard (directeur), Madame Hélène Kabis
(enseignante), Madame Alexandra Piché-Bélisle (enseignante), Madame Camille Bourdeau
(psychoéducatrice), Madame Roxanne Brissette (TES), Madame Claudine Loiselle (Tech SDG),
Madame Sonia Bernier (parent), Madame Valérie Tremblay (parent), Monsieur Maxim Moreau
(parent), Madame Claudia Gagnon (parent), Madame Sophie Tétreault (parent), Monsieur Enaude
Beauplan (parent).

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée
Madame Claudine Loiselle va faire office de secrétaire pour la rencontre.

3. Adoption de l’ordre du jour
Monsieur Ricard fait la lecture de l’ordre du jour. Monsieur Moreau propose le point 9.1 sport
parascolaire. Madame Bernier propose le point 9.2 sondage aux élèves. L’adoption de l’ordre du
jour est proposée par Madame Sonia Bernier.
C-21 -22-011 Adopté à l’unanimité.

4. Adoption du procès-verbal de la séance du 22juin 2021
C-21-22-021 Adopté à l’unanimité.

5. Affaires relatives au procès-verbal du 22juin 2021
Il y a eu discussion concernant l’embellissement de la cour d’école.

6. Lecture du procès-verbal de l’assemblée générale du 8 septembre 2021
Il a été très apprécié de faire l’assemblée générale au même moment que la rencontre de parents.
Il est proposé par Roxanne Brissette de faire la même formule gagnante l’an prochain.
C-21-22-031 Adopté à l’unanimité.

Il a été décidé que le CÉ va payer encore pour l’an prochain les effets scolaires de 2 enfants sous
forme de tirage des parents présents lors de l’AG. Proposé par Madame Valérie Tremblay.
IC-21-22-01 Adopté à l’unanimité.

7. Parole au public (1 5 minutes)
Aucun public présent



8. ÉTUDE DES DOSSIERS
8.1 DÉCISION Q

8.1.1 Élections au conseil d’établissement (présidence, vice-présidence et
trésorier(e)
Un tour d’intention a été fait afin que les membres intéressés manifestent leurs
intérêts. Madame Tremblay propose Madame Sonia Bernier comme présidente.
Monsieur Beauplan propose Monsieur Maxim Moreau comme vice-président.
Madame Valérie Tremblay propose Madame Sophie Tétreault comme trésorière.
Tous ont accepté.

8.1.2 Calendrier des rencontres

Le nom et le degré scolaire des enfants des membres du CÉ ainsi que les

numéros de téléphone seront ajoutés. Monsieur Maxim Moreau propose le
calendrier.

C-21-22-051 Adopté à l’unanimité.

8.1.3 Règles de régie interne

Le budget restant n’est pas transférable d’une année à l’autre.
À la page 1 0 au point Résolution virtuelle, on aurait dû lire “en majorité” au
lieu de “à l’unanimité”. Proposé par Madame Claudia Gagnon.

T22-06I Adopté à l’unanimité.

8.1.4 Bilan du conseil d’établissement 2020-202 1
Proposé par Madame Valérie Tremblay.

c21-22-071 Adopté à l’unanimité.

8.2 DISCUSSION
8.2.1 Halloween

Politique alimentaire : proposition globale d’accorder une exception lors de
journée thématique. Madame Claudia Gagnon propose le vote.
jÇ2 1 -22-081 Adopté à l’unanimité.

8.2.2 Campagne de financement
Monsieur Parazelli de l’entreprise Perfection est venu nous rencontrer pour nous
expliquer le fonctionnement de sa compagnie. Le parent doit ouvrir un compte
vendeur au nom de son enfant afin que la compagnie livre directement aux
parents du compte. C’est un concept clé en main. Aucune surcharge pour l’école
bien que le profit soit légèrement moins élevé : 30%. Pour une commande de
75$ et plus, la commande est livrée gratuitement. Sinon des frais de livraison
s’appliquent. Monsieur Louis Ricard propose qu’une lettre soit écrite par
Madame Gagnon mentionnant les projets qui ont été complétés et où va l’argent
de ces campagnes de financement afin qu’il y ait transparence sur les montants
des coûts et des phases du plan. Madame Gagnon propose de prendre
seulement une campagne afin de ne pas diviser les profits à l’école. Madame
Sonia Bernier recommande l’entreprise puisque sa famille a utilisé le service et
qu’elle a été très satisfaite. Le financement servirait à un carré de sable
(maternelle), un banc de l’amitié et pour un projet d’aménagement de la cour.
Monsieur Moreau propose le vote.

C21-22-091 Adopté à l’unanimité.



8.2.3 Activités complémentaires
Le calendrier des sorties éducatives des élèves sera présenté à la rencontre du
mois de novembre.

8.2.4 Demande d’autorisation
Demande d’autorisation pour l’ensemble des sorties autour de l’école et le défi
Pierre Lavoie du 1 5 octobre. Proposé par Roxanne Brissette.
C21 -22-1 0 Adopté à l’unanimité.

8.3 INFORMATION
8.3.1 Parole à la présidente

C’est un plaisir pour elle de s’impliquer, mais se sent maladroite quant au
vocabulaire (proposer, approuver, adopter).

8.3.2 Parole aux enseignantes
Madame Hélène Kabis nous raconte l’activité à la bibliothèque “Les mots
s’animent” qui a été très apprécié des élèves. Madame Alexandra Piché-Bélisle
formule que les petits ne sont pas encore à l’aise avec la grande cour d’école
(beaucoup de monde, masque). Le tutorat au parc(Land Art) avec les élèves de
5 années et des 1 re années a été un véritable succès. Les 6 feront du tutorat
avec les maternelles éventuellement.

8.3.3 Parole à la technicienne au service de garde
Madame Claudine Loiselle mentionne qu’elle apprécie sa nouvelle équipe de
travail. Les éducatrices sont très compétentes et impliquées dans l’école. Elle
donne des informations sur les journées pédagogiques à venir.

8.3.4 Parole au représentant du personnel de soutien
Madame Roxanne Brissette gère les problèmes à l’école vu son titre de TES. Elle
va tenter de se promener sur l’étage afin de mieux connaître les enfants. Elle
confirme que les élèves font confiance à l’équipe et qu’ils vont vers les adultes
afin de chercher de l’aide. Madame Camille Bourdeau, psychoéducatrice, est
présente à l’école 4 jours par semaine ce qui est une bonne chose.

8.3.5 Parole à la direction
Louis confirme que les enfants sont bien entourés par l’équipe-école et il est
fier de sa nouvelle école.
8.3.5.1.1 Formulaire de dénonciation de conflits d’intérêts
8.3.5.1.2 Formulaire de demande remboursement
8.3.5.1 .3 Embellissement de la cour d’école (mesure 50530) voir la lettre du

ministre pour les fonds disponibles.
8.3.5.1.4 Formation des membres : les nouveaux membres doivent écouter les

capsules. Elles seront diffusées à 1 8h20 les jours de réunion pour
ceux intéressés à les voir. Monsieur Moreau demande que soit
indiquer sur l’ordre du jour, entre parenthèse, si c’est un point en
consultation, à adopter, etc.



9. VARIA Q
9.1 Sport parascolaire

Monsieur Moreau veut s’impliquer afin d’organiser des activités parascolaires
en lien avec le sport-étude de François-William. Il affirme qu’il peut avoir des
bénévoles pour animer les activités. Il donnera suite à la discussion selon les
sports proposés, le nombre d’enfants, etc.

9.2 Sondage aux élèves
Madame Bernier fera un résumé sur le sondage aux élèves de l’année dernière.
Il y aura un second sondage avec un sous-comité afin de faire le suivi auprès
des élèves. Création du sous-comité à venir.

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
L’assemblée est levée à 20h44 par Madame Sonia Bernier.

Louis Ricard Sonia Bernier
Directeur Présidente
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